4.045

45x145mm fellt T stodir, 3 stk. *%og 1 hverja stod. 45x145mm fellt T stodir, 3 stk. *7g 1 hverja stod. 45x145mm fellt 1 stodir, 3 stk. Hoo 1 hverja stod.
=2 2 R
)K__ ;r )h /’. ‘,,</”'/ :
. "f/y&daw";}vv- T
{ - < “ 2 I
e g g | &
)r )r ><'_'
2 2 2 Almennt:
Fly Flf FIff Fl4 Flp  FIf Fly Flg F3 ‘ JrF3 FIf Fl1f F14 F1{] Flf Fly Filf F3 1‘ JrE3 F14 Fl{ Fly Flp Flf FIf Flg F3 1' Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum.
! ! ! ! ! J ! ! ! W ; ' ' ! ! ' ! ! 0 ! ' ' ! ! ! ! ' Ef eitthvert misrami er skulu adalteikningar vera radandi, p6
ber ad lata honnudi vita af misremi.
4.845 4.800 4.755
Grind nr. 26 Grind nr. 27 Grind nr. 28 Skyringar - trévirki veggja
Efni i grindum er 45x195mm Efni i grindum er 45x195mm Efni i grindum er 45x195mm
Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal fuaverja. Allur saumur og festingar utanhuss skulu vera
43x145mm fellt 1 stodir, 3 stk. ¥ 1 hverja stod. 45x245mm fellt i stodir, 3 stk. 3¥go i hverja stod 45x145mm fellt 1 stodir, 3 stk. o 1 hverya stod. 45x145mm fellt 1 stodir, 3 stk. Ao 1 hverja stod. heitzinkhudadar eda ryéfriar, Allar stodir og lausholt eru 45/1 45
nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda skal
- - - - ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
a a 'f E gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur).
Krossvidur festist med 2%s C150 i rakabolid lim. Pétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fétstykki,
N - N N y - einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem kemur pa &
T _ , milli steypu og fotstykkis.
v HF7 E7E “ - N ypu og fotsty
Il w 4 g w 3w Y
5 4 3 & 5| & N
N/ Festingar 4 6llum samskeytum:
- - N o —| S ol \/ - Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskrafa saman
@ S R I med 6x80mm skrafum c/c 400mm.
o (=] l o % ; (
2 & & a
/ Festing & fotstykki
JuE3 nF1 HF1 nF1 nF1 HF1 HF1 nF1 HFIpF1 Fly Fif Iz F29nFl hF 1 F1 nF1 HE 1 Fl F3 -E JuF3  1Fl HF 1 hF 1 12 F2q1 NF1QF1 Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
11 i i i 1 i 1 1 — i i < ¥ ] | ¥ 1 i 1 11 i i i 1 < 1 3 -1 . o
1050 L 2000 ‘L 5445 L 1,020 L 990 105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flt => 80 mm.
5.110 3.095 3.755 4.455
Grind nr. 29 Grind nr. 20 Grind nr. 21 Grind nr. 22 F1-F7
Efni i grindum er 45x195mm Efni i grindum er 45x195mm Efni i grindum er 45x195mm Efni i grindum er 45x195mm sja sérmyndir.
1 stk. Vinkill (BMF) 160x50x3x40 F3 F4
gl;lﬂlgl ;:trogmmllt 20 nota ks. ‘Y glsrg(ugl :tr Ol%elmllt 28 nota ks. Yo Einnig er heimilt ad nota ks. 4%, Einnig er heimilt ad nota ks. 4%,
o ' ’ ’ 8 stk. 1 stod. 8 stk. i stod.
. 1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin
|,/ MI2 bolti { gegnum stod 4 milli vinkils og trés. / 12 bolti { gegnum stod MI2 bolti { gegnum stod / MI12 bolt1 i gegnum stod
i \ o R / , / :
d e} / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 T / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40
§ 40x40x4 mm ferkontud skifa o § 40x40x4 mm ferkontud skifa § §
a Sokkull L - : i i
N\ _ _ NI - : 2] 2]
40x40x4 mm ferkontud skifa i - 40x40x4 mm ferkontud skifa N U { V\L stk. M12 marbolti ~ 'l { 7\Lstk. M12 marbolti
stk. M12 marbolti i stk. M12 murbolti S - {hvem vinkil - i-hvern vinkil
i Fvern vinkil i hvern vinkil Bordjpt =>105 mm Bordypt =>105 mm
Bordypt =>105 mm Bordypt =>105 mm
Oll mal i mm nema annad komi fram.
VERK: . . . IE]KN NK'
Reioholl Dalsholti 211
801 Blaskogabyggd
HLOTE Burdarvirki R I
Asynd grindur og deili TERNG L
[P 08.12.15 | PR Porevm Tl MR s.1a |
Bent Larsen Frédason
Byggingafraedingur B.Sc Pl ! )
Simi 844-7699 f) } j(
bsverk@gmail.com B .




